LleHbl Ha «60opLLeBoi Habop» B FOpNoOBKe 3HAYMTENbHO HUXE CpeaHe06NacTHbIX
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[Mpembep-MunucTp YkpaunHbl nopyydnn MuHUCTepCcTBy arpapHOn NOAUTUKU U NPOLOBONbLCTBUS
YKpavHbl MPOBECTU MOHUTOPWHI HAMOMHEHWS MOTPEOUTENBCKOrO PblHKA U YPOBHS LIEH Ha
OBOLWM 1 KapTohenb BO BCEX PErMOHAX CTpaHbl. 2 HOSOPS Haw ropog NoceTnIun
npencrasntens MuHuUcTepcTBa arpapHoOm NOANTUKM U NPOAOBONMLCTBUS YKpauHbl 1
3aMecTuUTeNb agupekTopa denapTtameHTa arpornpoMbIWIeHHoro passnTtua JoHeukon
o6nrocagMMHUCTPALM C MPOBEPKOM PbIHKOB [TOpNOBKMU.

Mo nHpopmaumm ynpaBneHns passnutmsa NoTpebuTenbCcKoro pbiHka, NpeanpuH1UMaTensCcTea
n ATK, Ha pbiHKax ropoga peanusytoT CBOK MNPOOYKLMIO CEbCKOXO3ANCTBEHHbIE
npeanpuaTns co Bcex obnactei YkpavHbl, B TOM yucne PoeeHckon, XnToMmpckon,
YepHuWrosckom 1 opyrux.

MoHuTopuHr npenctasntens MmHarpononnMTUKM nokasarn, 4YTo LeHbl Ha OBOLWM, KOTOPbIE
BX0AST B «bopLieBoi Habop», B Fopnoeke o1 10 o 20% Huxe cpefHeobnacTtHbix UeH. LieHa
Ha kanycTty Huxe Ha 10%, ceekny 1 nyk penyartbiid - Ha 15%, Ha kapTogenb - Ha 20%.
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